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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE AGOSTO DE 2021, 

sob a proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão ordinária às 
19h:15min. O presidente convidou o Vereador Ivo Ferreira dos Santos, para 
fazer a leitura de um texto bíblico, que se encontra no Livro de Salmos, 
capítulo 133. O presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos senhores vereadores para a verificação do quórum; todos presentes. 
Considerando a ata da sessão do dia 02 de agosto de 2021 lida por todos 
vereadores, foi colocada em discussão e votação; e aprovada por 
unanimidade. O Presidente solicitou que o secretário fizesse leitura das 
correspondências recebidas e expedidas. Solicitou a leitura das proposições 
em pauta. Solicitou a leitura do Projeto de Lei n°001/2021 do Legislativo 
Municipal; solicitou às comissões de Justiça, Legislação e Redação Final e 
Finanças e Orçamentos os pareceres ao projeto, sendo estes favoráveis 
foram colocados em discussão e votação e aprovados por unanimidade; o 
Projeto foi colocado em discussão e votação e aprovado por unanimidade. 
Solicitou ao secretário a leitura do projeto n°002/2021, encaminhou à 
comissão de Justiça, Legislação e Redação Final. Solicitou a leitura da 
Resolução n/008/2021, encaminhou a Comissão de Justiça, Legislação e 
Redação Final. O Presidente suspendeu a sessão por 10(dez) minutos para 
as comissões responsáveis darem os pareceres ao projeto n°002/2021. (...) 
Retornando a sessão solicitou a comissão de Justiça, Legislação e Redação 
Final o parecer ao projeto n°002/2021 do Legislativo Municipal, o qual foi 
favorável, e aprovado após discussão e votação; foi colocado em discussão 
o projeto e aprovado por unanimidade em regime de urgência. Solicitou ao 
secretário a leitura do projeto n°027/2021 do Executivo Municipal, 
encaminhou as comissões de Finanças e Orçamentos, Justiça, Legislação e 
Redação Final e Serviços Públicos e outras atividades afins. Foram 
apresentadas em plenário os Requerimentos n°017/2021 da Vereadora 
Lurdes Caldeira, e n°018/2021 do Vereador Arlan Vergilio Cassuci; e as 
indicações: n°114/2021 dos Vereadores Arlan Vergilio Cassuci e Milton 
Damaceno Lima, n°115/2021 do Vereador Milton Damaceno Lima, 
n°116/2021 do Vereador Milton Damaceno Lima, n°117/2021 do Vereador 
Adão Correia Gonçalves e n°018/2021 do Vereador Emilio Milhorança, 
n°119/2021 dos Vereadores Alexssandro Ferreira Nogueira e Ivo Ferreira 
dos Santos e n°120/2021 dos Vereadores Alexssandro Ferreira Nogueira e 
Ivo Ferreira dos Santos; todos foram colocados em discussão e votação, e 
teve aprovação por unanimidade. O Presidente solicitou chamada dos 
senhores vereadores para uso da Tribuna, o qual o Vereador Arlan 
constatou que tem recebido muitas denúncias e a maioria em relação a 
secretaria de Saúde, tais essas em que “motorista recebeu diárias e estava 
no município” e outra “que motoristas estavam indo ao mesmo lugar, 
fazendo o mesmo percurso, sendo que um gastava R$350.00 e outro 
motorista R$1300.00”, e relatou sobre o suprimento dos mesmos do que se 
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sabe que esta retornando ao diretor de transportes, e solicitou uma 
explicação em relação ao assunto; e relatou que dois motoristas, sendo um 
concursado foi ameaçado de perder o cargo após a discussão que o 
Vereador teve com a Secretária de Saúde e o Prefeito, e relatou que a 
secretaria de saúde recebendo 60% dos rendimentos municipais deveria ter 
uma atenção maior para fiscalização, e que há motoristas concursados 
parados por perseguição política, e que já solicitou via oficio e não teve 
retorno, ainda comentou que caso não haja resposta completa ao 
requerimento que seja aberta uma CPI dentro da secretaria de saúde para 
verificar as denúncias, e comentou novamente sobre o requerimento 
solicitando relatório das viagens; o Vereador Adão interviu e parabenizou o 
Vereador Arlan pelo requerimento, porem afirmou que confia muito na 
administração atual, nos secretariado municipal, e nos funcionários da 
saúde, e caso seja provado essa fraude se coloca em primeiro lugar a se 
posicionar contra, mas conhecendo todos ele crê que não está acontecendo 
isso dentro da secretaria de saúde, e que há ajustamento dentro das 
secretarias, mas que se realmente está acontecendo isso devem ser presos 
desde a secretaria até o ultimo funcionário, mas que crê absurdamente que 
as denúncias levantadas são infundadas e que pretende ter a satisfação de 
usa a tribuna para realizar tal afirmação, o vereador Arlan retomando disse 
que quer realizar um levantamento, pois já teve afirmações que tal motorista 
foi atras de nota fiscal, relatou que também não quer acreditar nisso mas 
quer e precisa averiguar e caso ele não fiscalize deixara “o cara queimar a 
nossa cidade”, em torno de tudo isso afirmou que dado ao histórico da 
pessoa deve-se averiguar sim; o Vereador Milton interviu e afirmou que já 
recebeu algumas denúncias e que a única maneira é solicitando documento 
e averiguar, e que a função do vereador é fiscalizar e aprovar leis; para 
finalizar o Vereador Arlan deixou um recado a todos concursados, que os 
mesmos possuem direitos adquiridos e que não devem ter medo de 
conversar com os vereadores quando houver erros dentro da secretaria em 
que atua, com provas podem vir ate ele que ele esta a disposição; o 
presidente interviu relatando que esta a muitos anos nessa casa de leis, e 
que o Vereador Arlan esta jogando muita coisa no ar para os parlamentares 
e para a população, e que diante disso o vereador deve citar nome, pois se 
houver algum secretario ameaçando funcionário publico a casa Legislativa 
ira tomar providencias e o Vereador Arlan Cassuci respondeu que é a 
Secretária Francielli Fascincani que realizou ameaça; ainda nesta questão o 
Presidente questionou se há alguma prova para realização da denúncia e 
que está ficando complicado para os Vereadores pois é tudo muito vazio 
que está sendo apresentado. Em seguida o Vereador Alex Rodinha utilizou 
a tribuna para fazer um pedido ao Prefeito Municipal Aparecido Geraldo 
Rodrigues e a Secretária de Saúde Francielli Fascincani, enaltecendo o 
trabalho dos dois, em nome dos comerciantes do distrito e de Ipezal em 
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relação ao decreto em vigência do Covid-19, que esta das 21:00hrs as 
04:00hrs da manhã, e afirmou já ter conversado com prefeito e com a 
secretária mas que em nome dos empresários realizou o pedido na tribuna, 
e que os vereadores faça chuva, faça sol o pagamento esta na conta, 
porem os comerciantes estão sofrendo desde o inicio da pandemia ate o 
presente momento, e questionou “com as voltas as aulas porque não 
retomar o comercio?”; o Vereador Adão Interviu para reforçar que iria 
realizar uso da tribuna para relatar ao mesmo assunto, parabenizou o 
vereador Alex, e refletiu que se foi perdido muitos entes queridos mas que 
no momento o mundo precisa ir voltando ao normal, e relatou que graças ao 
controle que se teve no município há apenas 15(quinze) casos e no distrito 
não há nenhum, mas vendo o lado dos comerciantes noturnos afirmou ser 
triste, e citou como exemplo o Dalawi; e afirmou que para resolver a 
situação necessita apenas do Prefeito, não é necessário Vereador e nem 
secretário, e que a população angeliquense possui muita cultura pois ainda 
não houve nenhum manifesto, e retomou o pedido ao prefeito para fazer a 
mudança do decreto e diminuir o horário do toque de recolher; o vereador 
Alex retomando a palavra solicitou mais uma vez ao prefeito que pense nos 
comerciantes e agradeceu aos ouvintes. Nada mais constando em pauta, o 
presidente declarou a sessão encerrada às 20:44min. Essa ata foi lavrada 
por mim, secretário Adão Correia Gonçalves, a qual será lida, discutida, 
votada e assinada no plenário da Câmara Municipal. 
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